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① くろいまる(●) は うしろから なんばんめですか。

← ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

ばんめ

② くろいまる(●) は  まえから  なんばんめですか。

← ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

ばんめ

③ くろいまる(●) は  まえから  なんばんめですか。

← ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

ばんめ

④ くろいまる(●) は うしろから なんばんめですか。

← ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

ばんめ

なんばんめ
ねん くみ

なまえ
/ 4



■ つぎの  に あてはまる かずを こたえましょう。

① － 2 = 5 ⑧ － 1 = 1

② － 9 = 1 ⑨ － 1 = 2

③ － 5 = 5 ⑩ － 5 = 3

④ － 3 = 3 ⑪ － 3 = 1

⑤ － 4 = 5 ⑫ － 6 = 3

⑥ － 6 = 1 ⑬ － 4 = 4

⑦ － 4 = 6 ⑭ － 1 = 4

ひきざんのしくみ
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎの に あてはまる かずを こたえましょう。

① 8 － = 1 ⑧ 10 － = 3

② 7 － = 2 ⑨ 10 － = 5

③ 8 － = 4 ⑩ 4 － = 2

④ 9 － = 5 ⑪ 6 － = 2

⑤ 8 － = 2 ⑫ 10 － = 8

⑥ 6 － = 1 ⑬ 2 － = 1

⑦ 7 － = 4 ⑭ 3 － = 2

ひきざんのしくみ
ねん くみ

なまえ
/1４



　 まる(●) の かず を かぞえましょう。

①

●     

 ● ● ●  

   ● ●

 ●  ● ●

  ●  ●

②

● ●   ●

   ● ●

 ● ● ● ●

  ● ● ●

● ●  ● ●

③

 ● ● ● ●

● ● ●  ●

 ● ●  ●

● ● ● ●  

● ●  ● ●

こ

こ

こ

かぞえよう
ねん くみ

なまえ
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■ とけいを よみましょう。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧
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なんじ なんじはん

ねん くみ

なまえ
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■ つぎのたしざんをしましょう。

① 7 + 9 = ⑧ 5 + 6 =

② 7 + 5 = ⑨ 8 + 9 =

③ 8 + 6 = ⑩ 6 + 7 =

④ 9 + 9 = ⑪ 2 + 9 =

⑤ 4 + 7 = ⑫ 8 + 5 =

⑥ 9 + 4 = ⑬ 6 + 6 =

⑦ 8 + 7 = ⑭ 5 + 9 =

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 14 － 5 = ⑧ 12 － 9 =

② 12 － 8 = ⑨ 11 － 8 =

③ 15 － 7 = ⑩ 11 － 6 =

④ 13 － 9 = ⑪ 16 － 7 =

⑤ 13 － 5 = ⑫ 11 － 9 =

⑥ 12 － 7 = ⑬ 13 － 6 =

⑦ 17 － 8 = ⑭ 15 － 9 =

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



① 　11まいの かあどが あります。

2まいが おもてを むいています。なんまいが うらむき ですか。

② 　いろがみが 12 まい あります。

7 まい つかうと、のこりは なんまい ですか。

③ 　19わの とりが きに とまっています。

4わが とんでいくと、のこりは なんわ ですか。

④ 　15ぺえじの えほんが あります。

9ぺえじ よむと、のこりは なんぺえじ ですか。

⑤ 　バスに 13にんの ひとが のっています。

9にん おりると、のこりは なんにん ですか。

⑥ 　あんぱんを 18こ もっています。

ともだちに 9こ あげると、なんこ のこりますか。

⑦ 　19とうの しかが います。

おすは 1 とうです。めすは なんとう ですか。

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

ひきざん(2)
ねん くみ

なまえ
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ねん くみ



① 　いろがみが 12 まい あります。

8 まい つかうと、のこりは なんまい ですか。

② 　とまとが 11こ あります。

9こ たべると、のこりは なんこ ですか。

③ 　バスに 13にんの ひとが のっています。

5にん おりると、のこりは なんにん ですか。

④ 　14まいの かあどが あります。

4まいが おもてを むいています。なんまいが うらむき ですか。

⑤ 　11とうの こあらが います。

めすは 8 とうです。おすは なんとう ですか。

⑥ 　17ぺえじの えほんが あります。

9ぺえじ よむと、のこりは なんぺえじ ですか。

⑦ 　17わの とりが きに とまっています。

7わが とんでいくと、のこりは なんわ ですか。

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

(しき)

ひきざん(2)
ねん くみ

なまえ
/ 7

ねん くみ



■ に あてはまる 「+」 や 「－」 を こたえましょう。

① 7 2 1 ＝ 4

② 3 2 8 ＝ 13

③ 9 1 4 ＝ 4

④ 4 2 1 ＝ 3

⑤ 4 3 2 ＝ 3

⑥ 7 6 4 ＝ 9

⑦ 7 6 2 ＝ 11

⑧ 5 2 8 ＝ 15

「＋」や「－」をあてはめて

ねん くみ

なまえ
/ 8

「+」か「－」をこたえる 「+」か「－」をこたえる



■ に あてはまる 「+」 や 「－」 を こたえましょう。

① 9 1 2 ＝ 6

② 5 2 9 ＝ 16

③ 8 1 9 ＝ 16

④ 5 5 7 ＝ 7

⑤ 9 2 4 ＝ 3

⑥ 5 5 2 ＝ 12

⑦ 9 1 4 ＝ 6

⑧ 7 9 2 ＝ 14

「＋」や「－」をあてはめて

ねん くみ

なまえ
/ 8

「+」か「－」をこたえる 「+」か「－」をこたえる



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 9 + 2 = ⑧ 9 + 6 =

② 3 + 7 = ⑨ 7 + 7 =

③ 6 + 0 = ⑩ 0 + 7 =

④ 0 + 3 = ⑪ 3 + 3 =

⑤ 5 + 5 = ⑫ 9 + 4 =

⑥ 8 + 1 = ⑬ 0 + 4 =

⑦ 2 + 0 = ⑭ 9 + 0 =

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 5 + 9 = ⑧ 4 + 0 =

② 1 + 0 = ⑨ 5 + 0 =

③ 0 + 3 = ⑩ 2 + 6 =

④ 6 + 9 = ⑪ 4 + 6 =

⑤ 9 + 7 = ⑫ 1 + 9 =

⑥ 6 + 1 = ⑬ 0 + 6 =

⑦ 2 + 9 = ⑭ 0 + 2 =

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ うえ と ひだり の かず を たした こたえ を かきましょう。

たし
ざん

7 9 0 3 5 6 8 4 1 2

2 9
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100ますけいさん
ねん くみ

なまえ
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① くろいまる(●) は うしろから なんばんめですか。

← ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

5 ばんめ

② くろいまる(●) は  まえから  なんばんめですか。

← ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

3 ばんめ

③ くろいまる(●) は  まえから  なんばんめですか。

← ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

2 ばんめ

④ くろいまる(●) は うしろから なんばんめですか。

← ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ →

まえ ↑ うしろ

4 ばんめ

なんばんめ
ねん くみ

なまえ
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■ つぎの  に あてはまる かずを こたえましょう。

① 7 － 2 = 5 ⑧ 2 － 1 = 1

② 10 － 9 = 1 ⑨ 3 － 1 = 2

③ 10 － 5 = 5 ⑩ 8 － 5 = 3

④ 6 － 3 = 3 ⑪ 4 － 3 = 1

⑤ 9 － 4 = 5 ⑫ 9 － 6 = 3

⑥ 7 － 6 = 1 ⑬ 8 － 4 = 4

⑦ 10 － 4 = 6 ⑭ 5 － 1 = 4

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎの に あてはまる かずを こたえましょう。

① 8 － 7 = 1 ⑧ 10 － 7 = 3

② 7 － 5 = 2 ⑨ 10 － 5 = 5

③ 8 － 4 = 4 ⑩ 4 － 2 = 2

④ 9 － 4 = 5 ⑪ 6 － 4 = 2

⑤ 8 － 6 = 2 ⑫ 10 － 2 = 8

⑥ 6 － 5 = 1 ⑬ 2 － 1 = 1

⑦ 7 － 3 = 4 ⑭ 3 － 1 = 2

ひきざんのしくみ
ねん くみ

なまえ
/1４



　 まる(●) の かず を かぞえましょう。

①

●     

 ● ● ●  

   ● ●

 ●  ● ●

  ●  ●

②

● ●   ●

   ● ●
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11 こ
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ねん くみ

なまえ
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■ とけいを よみましょう。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧

4じ　

5じ はん　

8じ はん　

1じ　

9じ はん　

2じ　

7じ はん　

3じ　
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なんじ なんじはん

ねん くみ

なまえ
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■ つぎのたしざんをしましょう。

① 7 + 9 = 16 ⑧ 5 + 6 = 11

② 7 + 5 = 12 ⑨ 8 + 9 = 17

③ 8 + 6 = 14 ⑩ 6 + 7 = 13

④ 9 + 9 = 18 ⑪ 2 + 9 = 11

⑤ 4 + 7 = 11 ⑫ 8 + 5 = 13

⑥ 9 + 4 = 13 ⑬ 6 + 6 = 12

⑦ 8 + 7 = 15 ⑭ 5 + 9 = 14

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 14 － 5 = 9 ⑧ 12 － 9 = 3

② 12 － 8 = 4 ⑨ 11 － 8 = 3

③ 15 － 7 = 8 ⑩ 11 － 6 = 5

④ 13 － 9 = 4 ⑪ 16 － 7 = 9

⑤ 13 － 5 = 8 ⑫ 11 － 9 = 2

⑥ 12 － 7 = 5 ⑬ 13 － 6 = 7

⑦ 17 － 8 = 9 ⑭ 15 － 9 = 6

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



① 　11まいの かあどが あります。

2まいが おもてを むいています。なんまいが うらむき ですか。

11 － 2 = 9

② 　いろがみが 12 まい あります。

7 まい つかうと、のこりは なんまい ですか。

12 － 7 = 5

③ 　19わの とりが きに とまっています。

4わが とんでいくと、のこりは なんわ ですか。

19 － 4 = 15

④ 　15ぺえじの えほんが あります。

9ぺえじ よむと、のこりは なんぺえじ ですか。

15 － 9 = 6

⑤ 　バスに 13にんの ひとが のっています。

9にん おりると、のこりは なんにん ですか。

13 － 9 = 4

⑥ 　あんぱんを 18こ もっています。

ともだちに 9こ あげると、なんこ のこりますか。

18 － 9 = 9

⑦ 　19とうの しかが います。

おすは 1 とうです。めすは なんとう ですか。

19 － 1 = 18
(しき)

18とう

(しき)
6ぺえじ

(しき)
4にん

(しき)
9こ

(しき)
9まい

(しき)
5まい

(しき)
15わ

ひきざん(2)
ねん くみ

なまえ
/ 7



① 　いろがみが 12 まい あります。

8 まい つかうと、のこりは なんまい ですか。

12 － 8 = 4

② 　とまとが 11こ あります。

9こ たべると、のこりは なんこ ですか。

11 － 9 = 2

③ 　バスに 13にんの ひとが のっています。

5にん おりると、のこりは なんにん ですか。

13 － 5 = 8

④ 　14まいの かあどが あります。

4まいが おもてを むいています。なんまいが うらむき ですか。

14 － 4 = 10

⑤ 　11とうの こあらが います。

めすは 8 とうです。おすは なんとう ですか。

11 － 8 = 3

⑥ 　17ぺえじの えほんが あります。

9ぺえじ よむと、のこりは なんぺえじ ですか。

17 － 9 = 8

⑦ 　17わの とりが きに とまっています。

7わが とんでいくと、のこりは なんわ ですか。

17 － 7 = 10
(しき)

10わ

(しき)
10まい

(しき)
3とう

(しき)
8ぺえじ

(しき)
4まい

(しき)
2こ

(しき)
8にん

ひきざん(2)
ねん くみ

なまえ
/ 7



■ に あてはまる 「+」 や 「－」 を こたえましょう。

① 7 － 2 － 1 ＝ 4

② 3 + 2 ＋ 8 ＝ 13

③ 9 － 1 － 4 ＝ 4

④ 4 － 2 ＋ 1 ＝ 3

⑤ 4 － 3 ＋ 2 ＝ 3

⑥ 7 + 6 － 4 ＝ 9

⑦ 7 + 6 － 2 ＝ 11

⑧ 5 + 2 ＋ 8 ＝ 15

「＋」や「－」をあてはめて

ねん くみ

なまえ
/ 8

「+」か「－」をこたえる 「+」か「－」をこたえる



■ に あてはまる 「+」 や 「－」 を こたえましょう。

① 9 － 1 － 2 ＝ 6

② 5 + 2 ＋ 9 ＝ 16

③ 8 － 1 ＋ 9 ＝ 16

④ 5 － 5 ＋ 7 ＝ 7

⑤ 9 － 2 － 4 ＝ 3

⑥ 5 + 5 ＋ 2 ＝ 12

⑦ 9 + 1 － 4 ＝ 6

⑧ 7 + 9 － 2 ＝ 14

「＋」や「－」をあてはめて

ねん くみ

なまえ
/ 8

「+」か「－」をこたえる 「+」か「－」をこたえる



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 9 + 2 = 11 ⑧ 9 + 6 = 15

② 3 + 7 = 10 ⑨ 7 + 7 = 14

③ 6 + 0 = 6 ⑩ 0 + 7 = 7

④ 0 + 3 = 3 ⑪ 3 + 3 = 6

⑤ 5 + 5 = 10 ⑫ 9 + 4 = 13

⑥ 8 + 1 = 9 ⑬ 0 + 4 = 4

⑦ 2 + 0 = 2 ⑭ 9 + 0 = 9

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 5 + 9 = 14 ⑧ 4 + 0 = 4

② 1 + 0 = 1 ⑨ 5 + 0 = 5

③ 0 + 3 = 3 ⑩ 2 + 6 = 8

④ 6 + 9 = 15 ⑪ 4 + 6 = 10

⑤ 9 + 7 = 16 ⑫ 1 + 9 = 10

⑥ 6 + 1 = 7 ⑬ 0 + 6 = 6

⑦ 2 + 9 = 11 ⑭ 0 + 2 = 2

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ うえ と ひだり の かず を たした こたえ を かきましょう。

たし
ざん

7 9 0 3 5 6 8 4 1 2

2 9 11 2 5 7 8 10 6 3 4

8 15 17 8 11 13 14 16 12 9 10

5 12 14 5 8 10 11 13 9 6 7

1 8 10 1 4 6 7 9 5 2 3

3 10 12 3 6 8 9 11 7 4 5

7 14 16 7 10 12 13 15 11 8 9

4 11 13 4 7 9 10 12 8 5 6

0 7 9 0 3 5 6 8 4 1 2

9 16 18 9 12 14 15 17 13 10 11

6 13 15 6 9 11 12 14 10 7 8

100ますけいさん
ねん くみ

なまえ

/99


